

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΔΕΣΜΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ - ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ») για άσκηση δικαιώματος προτίμησης των μετόχων της στην αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου.

\*\*\*\*\*

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΔΕΣΜΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ - ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ» (ΑΡ.Μ.Α.Ε. 45545/01/Β/00/146 - Α.Μ. ΓΕΜΗ 85204302000) ανακοινώνει ότι η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της εταιρείας την 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2015 αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου κατά το ποσό των τριάντα χιλιάδων πενήντα ευρώ και σαράντα λεπτών (30.050,40 €) με την έκδοση χιλίων εκατόν σαράντα (1.140) νέων ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 26,36 ευρώ εκάστης.

Δικαίωμα προτίμησης στην ανωτέρω αύξηση σύμφωνα με το Νόμο, έχουν οι παλαιοί μέτοχοι της εταιρείας κατά την αναλογία συμμετοχής τους στο μετοχικό κεφάλαιο, ήτοι για κάθε μία (1) μετοχή που κατέχουν θα εγγράφονται για μία (1) νέα μετοχή από αυτές που θα εκδοθούν λόγω της ως άνω αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου, με ταυτόχρονη καταβολή της αξίας των μετοχών τοις μετρητοίς.

Κατόπιν των ανωτέρω καλούνται οι μέτοχοι της εταιρείας **να ασκήσουν το δικαίωμά τους προτίμησης** στην πιο πάνω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου και να δηλώσουν εάν θα αναλάβουν την κάλυψη ολοκλήρου ή μέρους του αριθμού των νέων μετοχών που τους αναλογούν βάσει των υφισταμένων μετοχών που κατέχουν, ή/και τυχόν επιπλέον ποσό εφόσον επιθυμούν να συμμετάσχουν στη διάθεση του τυχόν αδιαθέτου υπολοίπου μετοχών από παλαιούς μετόχους **μέχρι και την 1-10-2015**. Οι μέτοχοι για την άσκηση των δικαιωμάτων τους θα υποβάλουν στην Εταιρεία σχετική δήλωση

επί αποδείξει παραλαβής, προσκομίζοντας τους προσωρινούς τίτλους μετοχών τους και το δελτίο της Αστυνομικής τους ταυτότητας.

Μετά την πάροδο της ανωτέρω προθεσμίας και εφόσον οι παλαιοί μέτοχοι, δεν αναλάβουν το σύνολο των νέων μετοχών για την κάλυψη του συνόλου της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου, το Διοικητικό Συμβούλιο θα διαθέσει σύμφωνα με το Νόμο, το μη αναληφθέν ποσό, ελεύθερα κατά την κρίση του, είτε σε παλαιούς μετόχους που εκδήλωσαν την επιθυμία να αναλάβουν μεγαλύτερο ποσό από την αναλογία τους, είτε σε τρίτους, σε τιμή όχι κατώτερη της τιμής που καταβάλουν οι υφιστάμενοι μέτοχοι.

Οι μέτοχοι θα προσκομίζουν στην Τράπεζα ALPHA BANK τους προσωρινούς τίτλους μετοχών τους και το δελτίο της Αστυνομικής τους Ταυτότητας και θα καταθέτουν μέχρι και την 1/11/2015 στην Τράπεζα το ποσό που αντιστοιχεί στις νέες μετοχές που επιθυμούν και δικαιούνται να αναλάβουν ή/και τυχόν επιπλέον ποσό εφόσον επιθυμούν να συμμετάσχουν στη διάθεση του τυχόν αδιαθέτου υπολοίπου μετοχών από παλαιούς μετόχους στο λογαριασμό όψεως της εταιρείας με αριθμό 112002002010536 της Τράπεζας ALPHA BANK, παραλαμβάνοντας από την Τράπεζα σχετική απόδειξη.

Οι δικαιούχοι θα παραλάβουν τις μετοχές τους από τα γραφεία της Εταιρίας μετά την ολοκλήρωση της αύξησης, με την προσκόμιση του δελτίου της Αστυνομικής τους ταυτότητας και της σχετικής απόδειξης της Τράπεζας. Μπορούν επίσης να παραλάβουν τις μετοχές με νόμιμα εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους.

**Αθήνα 22/09/2015**

**ΓΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**ΔΕΣΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε.**  
ΕΚΔΟΣΕΙΣ  
ΛΕΩΦ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 2-4 Τ.Κ. 115-27 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ.: 210 7450100  
Α.Φ.Υ. Φ.Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ, Α.Φ.Μ. 099361015  
**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ**

**Δ/ΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ**